



## Az Úr jövetelét várva

Jézus egyik legismertebb és a tanulság szempontjából egyik legkönnyebben megjegyezhető példabeszédét olvassuk a mai napon az evangéliumban.

A szentírásfordításokban általában ezt a címet szokták adni ennek a résznek: A talentumokról szóló példabeszéd. Pedig a Jézus által mondott történet nem a talentumokról, nem nagy értékű pénzről szól, hanem a talentumokkal gazdálkodó emberekről, szolgálókról. A példázat szereplői a szolgálók, akikben megbízik a gazda, aki nyilvánvalóan vagyonos ember, s akinek komoly elvárásai lehetnek, s vannak is azokkal szemben, akikre vagyonát vagy annak egy részét rábízta. A szolgálók többsége érzi felelősségét és szeretne megfelelni a gazda elvárásainak, ezért kereskedni kezdenek a rájuk bízott pénzzel. Ennek eredményeként az úr megérkezéséig mindegyikük ugyanannyit szerez még, mint amennyit eredetileg kapott, kivéve egyetlen szolgát, aki lustaságból és félelemből inkább elásta ura vagyonát, s most csak ezt tudja visszaadni.

A példázat értelme világos. Jézus az úr, és mi, emberek vagyunk a szolgálók. Tudjuk, hogy számadással tartozunk Istennek mindarról, amit földi életünk



során kaptunk és itt nem csupán az anyagi javakra kell gondolnunk. Az anyagiakat is fel tudjuk helyesen használni, ha azt nem csak magunkra, hanem például a szegények támogatására költjük. De még ennél is fontosabb, hogy a jó tulajdonságainkat és képességeinket arra használjuk, hogy a magunk és mások üdvösségét előmozdítsuk.

Krisztus eljövetele ítéletet jelent az emberek számára, tehát mindenkinek számot kell adnia hitéről. Őrizzük meg hitünket, hogy Krisztus eljövetelkor fel tudjuk azt mutatni!

## Bölcsesség és tisztánlátás

Uram, segíts, hogy ne engedjek a megtévesztésnek és a félrevezetésnek! Bölcsességet és tisztánlátást kérek tőled. Te Úr vagy az egész világ és az egész természet felett, és hatalmad van, hogy legyőzd a gonoszságot. A te segítségével én is le tudom győzni a rosszat. Életem biztonságban van a te kezében, s ha hűséges maradok hozzád és hitemhez, akkor nem veszíthetem el az üdvösséget. Add, hogy semmiféle veszély, még az életveszély miatt se tagadjam meg hitemet, hanem a Szentlélekre hallgatva tegyek tanúságot rólad!

## Éberség

A hívő emberre jellemző, hogy szüntelenül várja az Úr eljöveteletét. A hitvallásban azt imádkozzuk, hogy Jézus „ott ül az Atyának jobbján, de újra eljön dicsőségben, ítélni élőket és holtakat.” A szentmisében pedig, közvetlenül az átváltoztatás után Jézushoz fordulunk imádságunkkal: „hittel valljuk feltámadásodat, amíg el nem jössz.”

Mi keresztények, Jézus mennybemenetele óta ebben a Krisztust váró korban élünk, olyan időben, amikor Krisztus dicsőséges második eljöveteletét várjuk. Erről a várakozásról soha nem szabad elfeledkeznünk, hiszen akkor a hűtlen szolgálkhoz hasonlítanánk, akiket meglepetésként és felkészületlenül ér az Úr érkezése. Ne veszítsük el éberségünket!

Várakozásunk nem tétlenséget jelent, hanem azt, hogy szem előtt tartva a ránk váró ítéletet, felelősséggel használjuk mindazt, amit Isten ránk bízott. Nem elegendő a hagyományok őrzése és az azokhoz való ragaszkodás, hanem fejlődünk és növekednünk kell. Kamatoztassuk emberi értékeinket!

Az Úr eljöveteletét próbatételek előzik meg, amelyek magát az Egyházat és annak tagjait is érintik. Az Egyház szüntelenül várja Krisztus visszatérését, amely a történelem bármelyik pillanatában bekövetkezhet, de előbb át kell mennie a próbatételeken. Az ítéletig együtt növekszik a konkoly a búzával, a rossz a jóval. A végső időben maga Isten fog győzelmet aratni a rossz felett. A próbatételek közepette se veszítsük el reményünket!

Évközi 33.

vasárnap

Hétfő

1Mak 1,10-15.41-43.

Péld 31,10-13.19-20

54-57.62-63

1Tessz 5,1-6

Mt 25,14-30

Kedd

2Mak 6,18-31

Lk 19,1-10

Szerda

2Mak 7,1.20-31

Lk 19,11-28

Csütörtök

1Mak 2,15-29

Lk 19,41-44

Péntek

1Mak 4,36-37.52-59

Lk 19,45-48

Szombat

1Mak 6,1-13

Lk 20,27-40

Krisztus, a mindenség királya

Ez 34,11-12.15-17

1Kor 15,20-26.28

Mt 25,31-46

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

## **2023. november 20-november 26-ig**

### I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

<b>DÁTUM</b>	<b>ÓRA</b>	<b>A MISE SZÁNDÉKA</b>
<b>November 25. szombat</b> Krisztus, a világmindenség Királya főünnep	<b>17.00</b>	Dr. Szűcs Antal halálának 31. évfordulójára és a Szűcs, ill. az Abasiute család élő és + tagjaiért. Hálából esküvőnk 4 hónapos fordulójáért
<b>November 26. vasárnap</b> Krisztus, a világmindenség Királya főünnep	<b>7.30</b>	+Balázs György és felesége Kisnémet Rozália lelki üdvéért
<b>November 26. vasárnap</b> Krisztus, a világmindenség Királya főünnep	<b>17.00</b>	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként 12.00-kor van szentmise**. A többi napon 15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaórát. A Xavéri Szent Ferenc Kápolnáért Alapítvány számlaszáma: 10300002-10441413-49020018, melyre köszönettel fogadjuk a hívek nagylelkű adományait.

**A templom búcsúja december 3-án lesz, 12:00 órai kezdettel, melyre szeretettel várjuk a kedves Testvéreket.**

3. **Hivatali idő szerdán lesz a plébánián, 9.00-tól 10.00-ig.**

4. **Köszönettel vesszük, ha az önkéntes egyházi hozzájárulásukat rendezik a testvérek, akár a plébánia hivatali idejében, akár a szentmisék előtt vagy után.** (Bankszámlaszámunk: 69800133-10000836)

5. **Gáspár István atya előadásorozatának harmadik része november 23-án 16:30-kor lesz a Tiszaparti iskola „A” épületében, melynek címe Péntekre új én.** Részletek a kihelyezett plakátokon. Szeretettel várják a kedves testvéreket.

6. **A Schola Veritas szeretettel meghívja 2023. november 25-én szombaton 16 órakor kezdődő „Szent István király és intelmei” című gregorián hangversenyére a szolnoki Belvárosi Szentháromság-templomba.**

7. **A Schola Veritas új tagokat hív közösségébe.** Liturgikus szolgálatot ellátó gregorián kórusunkba énekelni szerető, hívő embereket várunk, akik jó zenei hallással és a tiszta éneklés képességével rendelkeznek. **A próbák helye és ideje: a Szt. József templom sekrestyéje, minden pénteken 18-20 óráig.**

8. **Imakatekézis indul a Váci Egyházmegye ezeréves évfordulójának megünneplésére való felkészülés céljából.** Ennek alkalmából az első év katekéziseinek témája: **Személyes hit és megtérés.** Ehhez kapcsolódva szeretettel várjuk egyházunk tagjait, és minden kedves érdeklődőt a Szent József templomban megrendezésre kerülő **első imakatekézis alkalomra, melynek időpontja 2023. december 9. szombat 14:00.** A részletes program a kihelyezett plakátokon.

9. **November 8. szerdától november 30-ig a hétköznapi szentmisék elmaradnak, a szombat esti és a vasárnapi szentmisék a szokott időpontokban lesznek megtartva.**

10. **Hangverseny lesz a Hangszerek mi vagyunk címmel 2023. november 22-én 19 órai kezdettel a Megyeháza dísztermében.** A hangverseny az őszi Bartók-bérlettel vagy alkalmi belépőjeggyel látogatható. Részletek a kihelyezett plakátokon és szórólapokon.

11. **A Belvárosi plébánia gyógyító lelkigyakorlat sorozatot indít 10 héten keresztül heti rendszerességgel, melynek témája testi és lelki gyógyulás Isten szeretete által.** Az első alkalom **2024. január 17. (szerda) 17:45 órai kezdettel lesz.** Részletes program a kihelyezett plakátokon és szórólapokon. Jelentkezni a kihelyezett jelentkezési lapokon lehet, legkésőbb 2024. január 10-ig. Szeretettel várják a kedves Testvéreket.

12. **Szent Erzsébet ünnepének alkalmából a hétvégi perselyadományokat a Karitás javára továbbítjuk.**